

CARTE DE IDENTITATE PROVIZORIE

Cartea de identitate provizorie se eliberează când solicitantul nu prezintă toate documentele necesare pentru eliberarea cărții de identitate.

Înainte de depunerea cererii pentru eliberarea actului de identitate vă recomandăm să citiți secțiunea **Informații generale – Informații** ([aici](#)).

ATENȚIE !!!

Nu poate fi înscrisă în actul de identitate adresa de domiciliu dacă în Registrul Național de Evidență a Persoanelor sunt înregistrate mai mult de 10 persoane la adresa respectivă. Limita prevăzută de 10 persoane nu se aplică în cazul titularului unui drept locativ asupra imobilului situat la adresa membrilor familiei extinse; prin familie extinsă se înțelege titularul dreptului locativ, soțul/soția acestuia, rudele titularului dreptului locativ ori ale soțului/soției în linie dreaptă, precum și cele în linie colaterală până la al patrulea grad inclusiv.

ACTE NECESARE:

Actele se prezintă în **ORIGINAL - NU se acceptă copii legalizate**

Cererea pentru eliberarea actului de identitate se obține de la ”**Serviciul de Evidență a Persoanelor**” sau se descarcă **Anexa 1** ([descarcă formular](#)) și se listează pe o singură foaie, față-verso; se va completa de către solicitant și se va semna în fața lucrătorului de la ghișeu.

Actul de identitate al solicitantului, dacă este cazul;

Două fotografii mărimea $\frac{3}{4}$ cm cu bandă albă de 7 mm;

Dacă solicitantul este în posesia unuia din documentele de mai jos, acestea se vor prezenta în original:

Certificatul de naștere, dacă este cazul;

Certificatul de căsătorie în cazul persoanelor căsătorite, dacă este cazul;

Hotărârea de divorț definitivă și irevocabilă, dacă este cazul;

Documentul cu care se face dovada adresei de domiciliu - Atenție !!! D.J.E.P. Iași nu poate elibera carte de identitate provizorie persoanelor care nu pot prezenta documentul cu care să facă dovada adresei de domiciliu.

Taxe ([vezi secțiunea Taxe](#))

Dacă solicitantul nu este titularul spațiului de locuit este necesară prezența găzduitorului care va prezenta actul de proprietate.

În situația în care găzduitorul ori reprezentantul legal/persoana împuternicită nu se poate prezenta la momentul depunerii cererii, împreună cu solicitantul, declarația de primire în spațiu poate fi dată cu cel mult 90 de zile înainte de data depunerii cererii pentru eliberarea actului de identitate la notarul public din țară ori în fața polițistului din structurile teritoriale ale Poliției Române și, cu cel mult 6 luni înainte de această dată, la misiunea diplomatică sau oficiul consular de carieră al României din străinătate ori la autoritățile străine competente. În acest ultim caz, declarația de primire în spațiu va fi prezentată tradusă și legalizată potrivit normelor legale în vigoare.